[Fecha de la solicitud]
[Nombres y apellidos del solicitante]
[País de origen y nacionalidad]
[Fecha de nacimiento]
A la atención de: [Nombre del Consulado, Embajada u Oficina que lleva el caso]
Asunto: Solicitud de Asilo Político
El presente documento tiene como finalidad servir como objeto de declaración para mi solicitud de asilo político en Estados Unidos. El motivo de esta solicitud es que en [mencionar país de origen] no hay un trato digno para mí o mi familia a causa de nuestras creencias religiosas, las cuales son diferentes a la religión del estado y esto ha generado que seamos perseguidos, agredidos y dañados por nuestros compatriotas en diferentes ocasiones que detallaré a continuación.
Yo, soy [mencionar nacionalidad y si es por nacimiento o naturalización] y practico mi religión desde hace 10 años. Sin embargo, desde el pasado…
 [Relatar detalladamente tu situación].
Si bien la solución a todo esto es mudarme a otro lugar dentro de mi país, por el bien de mi integridad y la de mi familia esto no es posible. Sea a donde sea que nos mudemos la discriminación y racismo no cesarán, debido a que todo el país se opone fervientemente a nuestras creencias religiosas. Hay muchos casos similares al nuestro en diferentes estados y gran parte han tenido un desenlace fatal.
En reiteradas ocasiones he comunicado a las autoridades sobre la situación de acoso, persecución y de constantes agresiones en la que vivo, pero hasta ahora no he recibido respuesta alguna. De hecho, en múltiples de las ocasiones en que he sido agredido han estado involucrados oficiales del gobierno y por eso, mi miedo ha crecido en proporciones enormes.
Pido que mi solicitud sea considerada y que la respuesta sea positiva. Creo en los buenos valores y buen criterio de los oficiales estadounidenses a cargo de mi caso, por eso pongo en sus manos todas mis esperanzas.
Sin nada más que decir, remito toda la documentación de respaldo solicitada. Muchas gracias.
[Firma del solicitante]
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